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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en 
Comisión

9-12/POC-000187, Pregunta relativa a yacimiento 
romano en El Salar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a yacimiento romano en El Salar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la localidad de Salar (Granada) se ha descubierto, 
con motivo de las obras de una EDAR, un yacimiento 
romano de un valor incalculable según los expertos, 
que actualmente permanece sin intervención alguna 
por parte de la Consejería de Cultura de la Junta de 
Andalucía, siendo la Diputación Provincial la que ha 
llevado a cabo el acotamiento de la zona y la extracción 
de algunas piezas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de la existencia 
de este yacimiento?

¿Qué actuaciones piensa acometer para la puesta 
en valor del mismo?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,	
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000188, Pregunta relativa a restauración 
de la iglesia Santa María, de Úbeda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a 
restauración de la iglesia Santa María, de Úbeda (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la restauración de la iglesia de Santa María 
en Úbeda (con fondos de la Consejería de Cultura), y 
la polémica suscitada por el pago de los vecinos, para 
visitar este centro eclesiástico, a una empresa privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos han sido los fondos, subvenciones y 
contribuciones de la Junta de Andalucía para la recu-
peración de esta iglesia?

¿Que actuaciones va a poner en marcha la Con-
sejería ante el cobro de entrada por visitar el centro 
eclesiástico?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,	
Juan Serrano Jódar.

13 de agosto de 2012	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 BOPA 53

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía	 Pág. 7



9-12/POC-000189, Pregunta relativa a Plan de Ac-
ción del Aceite

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez 
y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y 
Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a Plan de Acción 
del Aceite.

PREGUNTAS

Ante el Plan de Acción del Aceite, recientemente 
presentado por la Unión Europea.

¿Cuál es la valoración del Consejo de Gobierno 
sobre esta propuesta?

¿Se han realizado actuaciones en coordinación con 
el sector productor andaluz al respecto?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Miguel Castellano Gámez y	
Natividad Redondo Crespo.

9-12/POC-000190, Pregunta relativa a creación de 
puestos de trabajo en las emisoras de FM adjudi-
cadas por la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Presidencia e Igualdad la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Presidencia 
e Igualdad, relativa a creación de puestos de trabajo 
en las emisoras de FM adjudicadas por la Junta de 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que la Junta de Andalucía cuenta con las 
competencias para la adjudicación de licencias de 
emisoras de radio comercial en frecuencia modulada, 
en los pliegos de condiciones se ha pedido a las em-
presas adjudicatarias información sobre los puestos de 
trabajo creados y la programación local o de la zona 
donde han conseguido la licencia.

Ya hace varios años que la mayoría de radio fórmu-
las musicales en Andalucía han suprimido toda o casi 
la totalidad de la programación local, por lo que han 
quedado como meros postes repetidores de una pro-
gramación central realizada en Madrid, desconectando 
solamente para emitir publicidad local, por lo que no 
crean ningún puesto de trabajo en nuestra Comunidad.

A esto, se le está sumando las pretensiones de las 
cadenas de radio generalistas, decididas a eliminar la 
programación local e incluso regional, por lo que la 
sangría de puestos de trabajo en este sector se agrava 
considerablemente. No hace falta citar firmas, porque 
son la gran mayoría, pero entra éstas se pueden ver 
casos en las emisoras propias y asociadas de PRISA 
radio, del grupo de Onda Cero, grupo COPE, grupo 
Kiss, Vocento y otras más.

Las asociaciones de prensa de varias provincias y 
la de Andalucía han pedido a la Consejería de Presi-
dencia que se retiren las licencias a aquellas emisoras 
que no generen puestos de trabajo en su zona, o que 
retiren la programación local y/o regional. De esta 
manera, muchos trabajadores en paro podrían optar 
a las emisoras que salieran de nuevo a concurso, ya 
fuera como personas físicas, sociedades limitadas o 
cooperativas, para así auto emplearse.

Cabe también recordar que cuando estas emisoras 
se presentaron al concurso presentaron un proyecto 
con el que obtuvieron la licencia. Estos proyectos, en 
muchos casos, han cambiado la programación o reducido 
programación local, por lo que las condiciones de la 
licencia también deberían cambiar o incluso retirarse, 
si se detectara un alto incumplimiento de los requisitos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se va a revisar, por la Dirección General de 
Comunicación Social, qué emisoras cumplen con las 
condiciones que aceptaron cuando se presentaron en 
concurso a por las licencias que operan?
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¿Cuáles serán los mecanismos que se establecerán 
para asegurar que cumplen estas condiciones?

¿Se retirará la licencia por incumplimiento de las 
condiciones a aquellas empresas que no cumplan con 
la creación de puestos de trabajo ni de producción de 
programación local en la zona?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,	
Juan Serrano Jódar.

9-12/POC-000191, Pregunta relativa a acuerdo so-
bre El Algarrobico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gá-
mez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y 
Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente, relativa a acuerdo sobre El Algarrobico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 9 de julio se formalizó un acuerdo entre 
el Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
y el Ministro Arias Cañete para abordar los trabajos 
relacionados con la zona afectada por la edificación de 
construcciones en el paraje almeriense de El Algarrobico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste dicho acuerdo?

Sevilla, 12 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Miguel Castellano Gámez y	
Josefa Vioque Zamora.

9-12/POC-000192, Pregunta relativa a sistemas de 
localización de la flota artesanal andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gá-
mez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y 
Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente, relativa a sistemas de localización 
de la flota artesanal andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La instalación a bordo de los buques de pesca de 
sistemas de localización constituye una tecnología eficaz 
para el seguimiento de las actividades pesqueras, la 
mejora de la seguridad, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de implantación de estos sistemas 
en la flota artesanal andaluza, y qué planes de futuro 
proyecta el Consejo de Gobierno?

Sevilla, 12 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Miguel Castellano Gámez y	
Josefa Vioque Zamora.

9-12/POC-000193, Pregunta relativa a ayudas del 
Fondo Europeo de la Pesca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gá-
mez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y 
Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a ayudas del Fondo Europeo 
de la Pesca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Conferencia Sectorial de Pesca, celebrada 
el 9 de julio de 2012, se acordó el pago a Andalucía, 
por parte del Ministerio de Agricultura, Alimentación y 
Medio Ambiente, del 7% de la prefinanciación del Fondo 
Europeo de la Pesca, por importe de 12.369.184 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el objeto de esta prefinanciación y a qué 
finalidad se va a destinar?

Sevilla, 12 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Miguel Castellano Gámez y	
Josefa Vioque Zamora.

9-12/POC-000194, Pregunta relativa a Plan Anda-
luz de Sostenibilidad Energética

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguile-
ra García, Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo 
Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García, 
Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez 
Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
misión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, 
relativa a Plan Andaluz de Sostenibilidad Energética.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las energías renovables constituyen una alternativa 
esencial a los combustibles fósiles, ya que reducen las 
emisiones de gases de efecto invernadero y la depen-
dencia energética de nuestra región. La Comunidad 
Autónoma de Andalucía persigue el objetivo de conseguir 
que el 18% del consumo de energía primaria procede 
de energías renovables, para ello se puso el marcha el 
Plan Andaluz de Sostenibilidad Energética 2007/2013.

Con la aparición del Real Decreto-ley 1/2012, de 27 
de enero, por el que se procede a la suspensión de los 
procedimientos de preasignación de retribución y a la 
suspensión de los incentivos económicos para nuevas 
instalaciones de producción de energía eléctrica a 
partir de cogeneración, fuentes de energías renovables 
y residuos, asistimos estupefactos a la intención del 
Gobierno del PP de paralizar las preasignaciones de 
retribución e incentivos a las inversiones en energías 
renovables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de desarrollo del plan? ¿Qué 
incidencia está teniendo la moratoria decretada por 
el Gobierno de España en cuanto a las primas de 
producción de las energías renovables?

Sevilla, 12 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Clara Eugenia Aguilera García,	
María Cinta Castillo Jiménez y	
Carmelo Gómez Domínguez.

9-12/POC-000195, Pregunta relativa a política de 
reactivación del consumo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a política de reactivación del 
consumo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Con-
sejería para recuperar la tasa de consumo de los 
andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,	
Ignacio García Rodríguez.

9-12/POC-000196, Pregunta relativa a situación de 
los ex trabajadores de Delphi

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a situación de los ex trabajadores de Delphi.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de los ex trabajadores 
de Delphi y qué planteamiento de futuro tiene para 
ellos la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POC-000197, Pregunta relativa a continuidad 
del servicio Andalucía Orienta

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a continuidad del servicio Andalucía Orienta.

PREGUNTA

¿Cuáles son las directrices políticas y de gestión 
en relación a la continuidad del Servicio Andalucía 
Orienta y en relación a la continuidad laboral de los 
orientadores laborales?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POC-000198, Pregunta relativa a condena al 
SAE por contratos en fraude de ley de los aseso-
res del Plan MEMTA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
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a condena al SAE por contratos en fraude de ley de 
los asesores del Plan MEMTA.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Econo-
mía, Innovación, Ciencia y Empleo, en relación a las 
sentencias judiciales, condenando al SAE por contratos 
en fraude de ley de los asesores del Plan MEMTA?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POC-000199, Pregunta relativa a planteamien-
to de futuro para las Unidades Territoriales de Em-
pleo, Desarrollo Local y Tecnológico (UTEDLT)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
planteamiento de futuro para las Unidades Territoriales 
de Empleo, Desarrollo Local y Tecnológico (UTEDLT).

PREGUNTA

¿Cuáles son las directrices políticas y de gestión 
en relación a las Unidades Territoriales de Empleo, 
Desarrollo Local y Tecnológico (UTEDLT), referidas a 
sus competencias, número, y cuál es el planteamiento 
de futuro para sus directores?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POC-000200, Pregunta relativa a subvencio-
nes a los Centros Especiales de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a subvenciones a los Centros Especiales de Empleo.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar 
el dinero que adeuda en concepto de subvenciones a 
los Centros Especiales de Empleo que garantizan los 
puestos de trabajo de las personas con discapacidad 
y los servicios que éstos prestan?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Rosario Soto Rico.

9-12/POC-000201, Pregunta relativa a exclusión so-
cial en nuestra Comunidad Autónoma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a exclusión social en nuestra Comunidad Autónoma.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno andaluz 
para combatir el riesgo de pobreza o exclusión en 
nuestra Comunidad Autónoma, que según el ultimo 
informe del Eurostat está por encima del 36 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Rosario Soto Rico.

9-12/POC-000202, Pregunta relativa a adeudo a las 
entidades al cuidado de las personas con alzhei-
mer en el municipio de San Fernando (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Rosario Soto Rico 
y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Rosario Soto Rico 
y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a adeudo a 
las entidades al cuidado de las personas con alzheimer 
en el municipio de San Fernando (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar 
el dinero que adeuda a las entidades al cuidado de 
las personas con alzheimer en el municipio de San 
Fernando (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	

María Rosario Soto Rico y	
Ana María Mestre García.

9-12/POC-000203, Pregunta relativa a incumplimien-
to del Plan Estratégico de Desarrollo, Promoción 
y Comercialización Turística de la Constitución 
de 1812 de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a incumplimiento del Plan Estratégico de 
Desarrollo, Promoción y Comercialización Turística de 
la Constitución de 1812 de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos del incumplimiento de la 
Consejería de Turismo y Comercio con la financiación de 
los proyectos incluidos en el marco del “Plan Estratégico 
de Desarrollo, Promoción y Comercialización Turística 
Constitución 1812” propuestos por el Excmo. Ayunta-
miento de Cádiz, y cuál es el calendario de pago que 
se propone para cofinanciar los proyectos acordados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POC-000204, Pregunta relativa a plantilla de 
personal entes instrumentales y organismos asi-
milados de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. 
Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a plantilla 
de personal entes instrumentales y organismos asimi-
lados de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el número total de personal perteneciente 
a los actuales entes instrumentales y asimilados, de-
pendientes de la Junta de Andalucía, y los que se han 
intentado traspasar mediante los recurridos protocolos 
de incorporación a las Agencias Públicas?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/POC-000205, Pregunta relativa a Chare de Es-
tepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana y D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana y D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Chare 
de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene intención la Consejería de Salud 
y Bienestar Social de iniciar las obras del centro 
hospitalario de alta resolución de especialidades de 
Estepona (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana y	
José Eduardo Díaz Molina.

9-12/POC-000206, Pregunta relativa a incremento 
del gasto de personal para el sector público

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a incremento 
del gasto de personal para el sector público.

PREGUNTA

¿En cuánto se ha visto incrementado el gasto del 
sector público andaluz, como consecuencia del traspaso 
del personal desde los extinguidos entes instrumentales 
a la nueva configuración establecida?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/POC-000207, Pregunta relativa a Plan Enca-
mina2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. 
Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
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tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Plan Encamina2.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Encamina2 es un plan desarrollado por la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
dirigida a todos los municipios de Andalucía. Es un 
plan que nació para mejorar la accesibilidad a las 
explotaciones agrarias y forestales, mejorando su 
competitividad.

Se financia por Fondos Europeos “FEADER” al 
70%, ejecutado a través de AGAPA (Agencia Pública 
de Gestión Agraria y Pesquera de Andalucía).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué grado de ejecución se encuentra este plan 
en cada una de las provincias de Andalucía?

¿Qué proyectos se han presentado y cuál es el 
coste de cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000208, Pregunta relativa a desarrollo 
rural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a desarrollo rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Desarrollo Rural 2007-2013 de Andalucía 
cuenta, a día de hoy, con 1.127 millones menos que 
cuando se presentó en 2007, ya que la Administración 
autonómica ha reducido su compromiso de financiación 
en esta cantidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
este recorte económico?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez.

9-12/POC-000209, Pregunta relativa a ampliación 
del plazo de acciones formativas de FPE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a ampliación 
del plazo de acciones formativas de FPE.

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la ampliación del plazo de eje-
cución de las acciones formativas de FPE de las reso-
luciones del 2011, prevista su finalización a septiembre 
2012 y ampliado el plazo a septiembre de 2013?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.
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9-12/POC-000210, Pregunta relativa a “riesgo la-
boral” en la judicatura andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a “riesgo laboral” en la judicatura andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El incremento constante en el volumen de asuntos 
pendientes, junto a la precariedad y el déficit de recur-
sos personales y materiales, sigue caracterizando la 
situación en la que se encuentra la Administración de 
Justicia en Andalucía.

Se habla incluso por parte de miembros del mundo 
judicial andaluz, según recogen los medios de comuni-
cación, que la actual sobrecarga de trabajo que padecen 
los jueces en Andalucía atenta contra el derecho a “la’ 
salud laboral y la integridad” de estos profesionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno 
la situación que existe en la Administración de Justicia 
y qué medidas piensa adoptar frente a la misma?

¿Comparte el Consejo de Gobierno este parecer?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/POC-000211, Pregunta relativa a situación de 
los juzgados en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
de los juzgados en Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los juzgados de Marbella son de los que están 
en peores condiciones en Andalucía (instalaciones 
pequeñas e insuficientes, falta de personal, escasos 
aparcamientos); situación que se agrava al existir tres 
sedes judiciales en la ciudad, con el consiguiente 
despilfarro en mantenimiento, seguridad, etcétera, y 
con un coste que supera solo en alquiler los 600.000 
euros al año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Justicia 
e Interior para solucionar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/POC-000212, Pregunta relativa a implantación 
del bilingüismo en el municipio de Torrox (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a implantación del bilingüismo en el municipio 
de Torrox (Málaga).
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la implantación del 
bilingüismo en los centros educativos del municipio 
malagueño de Torrox?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Manuel Garrido Moraga.

9-12/POC-000213, Pregunta relativa a situación de 
los letrados del turno de oficio y asistencia al de-
tenido de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a situación de los letrados del turno de oficio 
y asistencia al detenido de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Junta de Andalucía sobre su 
relación con los letrados del servicio de Justicia gratuita 
de Andalucía y asistencia al detenido en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000214, Pregunta relativa a recortes pre-
supuestarios a escuelas hogares en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero Ariza 
y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero Ariza y Dña. María 
Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular An-
daluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a recortes 
presupuestarios a escuelas hogares en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras conocerse la noticia del recorte del 5% de la 
subvención para las escuelas hogares por parte de la 
Consejería de Educación de la Junta de Andalucía, se 
pone en riesgo el funcionamiento y la propia existen-
cia de estos centros que están prestando una labor 
asistencial y educativa a niños y niñas de familias de 
niveles económicos más desfavorecidos, con proble-
mas de exclusión social, o con necesidades educativas 
especiales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos justifican llevar a cabo este recorte 
tan drástico para las escuelas hogares por la Conse-
jería de Educación?

¿Cuál es la política que va a llevar a cabo el gobierno 
andaluz en relación a las escuelas hogares andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	

Rafaela Obrero Ariza y	
María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000215, Pregunta relativa a supresión de 
una línea de Bachillerato en el IES Cástulo, de Li-
nares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a supre-
sión de una línea de Bachillerato en el IES Cástulo, 
de Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Contará el Instituto de Enseñanza Secundaria Cás-
tulo, de Linares, con una línea menos de Bachillerato 
para el próximo curso 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000216, Pregunta relativa a actuaciones 
en materia de turismo en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a actua-
ciones en materia de turismo en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Jaén goza de una localización 
estratégica. Es la única provincia con dos ciudades 
Patrimonio de la Humanidad. También tiene cuatro 
parques naturales, la mayor concentración de castillos 
y fortalezas del mundo, turismo rural, gran patrimonio 
cultural, gastronómico, costumbrista, artesanal, cine-
gético, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están desarrollando desde el 

Consejo de Gobierno para impulsar y apoyar el sector 
turístico de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000217, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a edificios 
de la Consejería de Educación.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Educación 
en régimen de alquiler en cada provincia andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? (Responder de forma individualizada).

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000218, Pregunta relativa a edificios de la 
Consejería de Hacienda y Administraciones Pú-
blicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a edificios de la Consejería de Hacienda y Administra-
ciones Públicas.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Hacienda 
y Administraciones Públicas en régimen de alquiler en 
cada provincia andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? (Responder de forma individualizada).

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000219, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de Justicia e Interior

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a edificios 
de la Consejería de Justicia e Interior.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Justicia 
e Interior en régimen de alquiler en cada provincia 
andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? (Responder de forma individualizada).

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000220, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de Turismo y Comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a edificios 
de la Consejería de Turismo y Comercio.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Turismo 
y Comercio en régimen de alquiler en cada provincia 
andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? (Responder de forma individualizada).

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000221, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de la Presidencia e Igualdad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a edificios 
de la Consejería de la Presidencia e Igualdad.
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PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Presidencia 
e Igualdad en régimen de alquiler en cada provincia 
andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? (Responder de forma individualizada).

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000222, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a edificios de 
la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Agricul-
tura, Pesca y Medio Ambiente en régimen de alquiler 
en cada provincia andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? (Responder de forma individualizada).

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000223, Pregunta relativa a comerciali-
zación de pescados en agua hielo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a comercialización de pescados en agua hielo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la normativa comunitaria, la comercialización 
de los pequeños pelágicos en agua de hielo está prohi-
bida, sin embargo los boquerones que se importan de 
Italia se introducen en nuestra Comunidad Autónoma 
en agua con el consiguiente incumplimiento de la nor-
mativa y que además provoca una gran competencia 
desleal al sector pesquero andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno 
para controlar la comercialización de boquerones 
italianos en agua?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Manuel Martínez Malia.

9-12/POC-000224, Pregunta relativa a cumplimien-
to normativo por parte de las tiendas regentadas 
por orientales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cumpli-
miento normativo por parte de las tiendas regentadas 
por orientales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Confederación Empresarial de Comercio de Anda-
lucía (CECA) y la Federación de Industria y Comercios 
de la Alimentación, Droguerías, Perfumerías y afines, han 
hecho un llamamiento a las administraciones para que 
se lleven a cabo medidas para un mayor control sobre 
el incumplimiento de la normativa relativa a comercio y 
consumo en los establecimientos comerciales denomi-
nados “chinos” o “asiáticos”, ante pruebas perceptibles 
de irregularidades por parte de estos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado por parte del Gobierno 
de la Junta de Andalucía, para vigilar el cumplimiento 
de la normativa vigente por parte de estos formatos 
comerciales?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000225, Pregunta relativa a segunda des-
centralización

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a segunda descentralización.

PREGUNTA

¿Cuál es el calendario previsto por el Consejo de 
Gobierno, con especificación del contenido y desarrollo 
del mismo, para abordar la segunda descentralización 
entre el Gobierno andaluz y las corporaciones locales?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000226, Pregunta relativa a pago de tri-
butos adeudados a los ayuntamientos andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a pago de tributos adeudados a los ayuntamientos 
andaluces.

PREGUNTA

¿De qué manera abordará el Consejo de Gobierno 
el pago de tributos adeudados a los entes locales?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000227, Pregunta relativa a eje ferroviario 
transversal de Andalucía, tramo Sevilla-Antequera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. 
Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a eje ferro-
viario transversal de Andalucía, tramo Sevilla-Antequera.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
respecto a la fecha de finalización del tramo Sevilla-
Antequera, del eje ferroviario transversal de Andalu-
cía, competencia de la Administración de la Junta de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jaime Raynaud Soto.

9-12/POC-000228, Pregunta relativa a viviendas en 
régimen de alquiler en la ciudad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y 
D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. José 
Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a viviendas en régimen de 
alquiler en la ciudad de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años se han desarrollado, por parte 
del Gobierno andaluz, una serie de actuaciones en 
materia de vivienda en la ciudad de Jaén, algunas 
de dichas promociones correspondían a viviendas en 
régimen de alquiler.

El devenir desde el momento de solicitud de la vi-
vienda hasta la firma del contrato ha provocado cierta 
incertidumbre y malestar entre los ciudadanos que 
resultaron adjudicatarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado a que de forma clara se 
modifiquen las condiciones del arrendamiento de las 
viviendas de promoción pública construidas en algunas 
promociones de EPSA en la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López y	
José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000229, Pregunta relativa a aplicación del 
decreto de recortes en RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a aplicación del 
decreto de recortes en RTVA.

PREGUNTA

¿De qué forma se aplicará a los trabajadores de la 
RTVA el Decreto ley 1/2012 de la Junta de Andalucía, 
por el que se aprueban los recortes de salario a los 
empleados públicos de la Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.
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9-12/POC-000230, Pregunta relativa a Mesa de Tra-
bajo en relación a la potenciación de la produc-
ción propia en RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
Mesa de Trabajo en relación a la potenciación de la 
producción propia en RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Director General del 
desarrollo de la Mesa de trabajo para potenciar la 
producción propia en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000231, Pregunta relativa a situación 
de la tesorería de la Agencia Pública RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 

Reglamento de la Cámara, formula al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a situación de la 
tesorería de la Agencia Pública RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación que ha vivido en los meses del 
presente año 2012 la tesorería de la agencia pública 
Radio y Televisión de Andalucía?

¿Y de qué forma afecta dicha situación a los pa-
gos de las nóminas de los trabajadores y al pago a 
proveedores?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000232, Pregunta relativa a valoración 
de la información sobre el escándalo de los ERE 
en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a valoración de la información sobre el escándalo de 
los ERE en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza del trato informativo ofrecido 
por la RTVA en el caso del escándalo de los ERE?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.
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9-12/POC-000233, Pregunta relativa a valoración de 
la información en la RTVA de la política de recortes 
del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a valoración de 
la información en la RTVA de la política de recortes 
del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza del trato informativo ofrecido 
por la RTVA en relación a las medidas de recortes 
adoptadas por el Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía, así como de las manifestaciones y acciones 
de protesta organizadas por distintos colectivos en 
relación a dicha política ?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000234, Pregunta relativa a información 
sobre la actividad política en los programas de 
la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a información sobre 
la actividad política en los programas de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza del tratamiento que se 
dispensa a las noticias de la actividad política en los 
informativos de Canal Sur Radio y Televisión?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000235, Pregunta relativa a falta de ma-
terial en los hospitales de la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a falta 
de material en los hospitales de la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Pacientes y sindicatos de la provincia de Jaén 
denuncian la falta de material en los hospitales de la 
provincia de Jaén, en algunas ocasiones artículos tan 
elementales como guantes o jeringuillas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta de Andalucía 
la precaria situación que están padeciendo algunos 
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pacientes de la provincia de Jaén, así como la falta de 
material que se está produciendo en sus hospitales?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000236, Pregunta relativa a impagos a 
unidades de estancia diurna en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza, 
Dña. María Rosario Soto Rico y D. Rafael Vicente Valero 
Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza, 
Dña. María Rosario Soto Rico y D. Rafael Vicente Valero 
Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a impagos a unidades de estancia 
diurna en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las distintas manifestaciones y concentraciones 
de representantes de entidades sociales, que ges-
tionan unidades de estancia diurna, a las puertas de 
la Consejería de Salud y Bienestar Social ponen de 
manifiesto la difícil situación económica que atraviesan 
por los impagos reiterados, del Gobierno andaluz, de 
las plazas conveniadas con estos centros asistenciales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de 
Salud y Bienestar Social para paliar esta situación?

¿Existe previsión o calendario de pago para hacer 
frente a las demoras producidas?

¿Cuáles van a ser los criterios de prioridad en los 
pagos a realizar que va adoptar esta Consejería?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rafaela Obrero Ariza,	
María Rosario Soto Rico y	

Rafael Vicente Valero Rodríguez.

9-12/POC-000237, Pregunta relativa a situación del 
hospital de Poniente en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a situación del hospital de Poniente en Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y 
Bienestar Social sobre la situación del hospital de 
Poniente, de El Ejido en Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000238, Pregunta relativa a incremento 
de profesionales sanitarios en el centro de salud 
de Valverde del Camino, Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Ga-
barro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a incremento de profesionales sanitarios en el centro 
de salud de Valverde del Camino, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace años, la ciudadanía valverdeña lleva 
reclamando la incorporación de un equipo médico más 
en el centro de salud en las guardias de lunes a jueves.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista su Consejería de Salud y Bienestar 
Social atender esta demanda de los valverdeños y 
valverdeñas?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Dolores López Gabarro.

9-12/POC-000239, Pregunta relativa a supresión de 
un equipo de urgencias en Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a supresión 
de un equipo de urgencias en Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente existen en Linares tres equipos de ur-
gencias (tres médicos y tres enfermeras) para atender 
a la población de Linares y pueblos cercanos, (más de 

120.000 personas). Al parecer, la Consejería de Salud 
y Bienestar Social de la Junta de Andalucía pretende 
suprimir un refuerzo, pasando de tres equipos a dos.

De producirse esta situación y llevar a la práctica 
esta medida, se podrían dar situaciones de imposibi-
lidad de atención a pacientes de pueblos cercanos y 
la sanidad andaluza perdería calidad, operatividad, 
eficacia y credibilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Recortará la Junta de Andalucía un equipo de 
urgencias eh la zona sanitaria de Linares y su radio 
de influencia?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000240, Pregunta relativa a prevención 
de la dependencia en personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a prevención de la dependencia en personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo de que el 2012 es el Año Europeo del 
Envejecimiento Activo y de la Solidaridad Intergene-
racional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de carácter especial tienen pensado 
llevar a cabo el Gobierno andaluz para incrementar los 
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programas que inciden en el envejecimiento activo de 
los mayores de nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000241, Pregunta relativa a camas hos-
pitalarias en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a camas hospitalarias en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Salud y Bienestar 
Social el número de camas hospitalarias de la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000242, Pregunta relativa a recursos sa-
nitarios en la época estival en la provincia de Al-
mería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a recursos sanitarios en la época estival en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y 
Bienestar Social de los recursos sanitarios y del funcio-
namiento de los hospitales y centros de salud durante 
el verano en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000243, Pregunta relativa a nuevos cen-
tros de salud en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a nuevos centros de salud en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos de los compromisos adquiridos durante 
la pasada legislatura, en cuanto a la construcción, 
arreglo o ampliación de nuevos centros de salud, en 
la provincia de Almería, se han cumplido o se van a 
cumplir por la Consejería de Salud y Bienestar Social 
en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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9-12/POC-000244, Pregunta relativa a situación de 
urgencias hospitalarias en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a situación de urgencias hospitalarias en Almería.

PREGUNTA

¿Cómo valora la situación la Consejería de Salud 
y Bienestar Social de las urgencias hospitalarias en 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000245, Pregunta relativa a nuevo cen-
tro de salud en Huércal Overa, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a nuevo centro de salud en Huércal Overa, Almería.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Salud y Bienestar 
Social la construcción de un nuevo Centro de Salud 
en Huércal-Overa, Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000246, Pregunta relativa a nuevo cen-
tro de salud en El Ejido, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a nuevo centro de salud en El Ejido, Almería.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Salud y Bienestar 
Social la construcción de un nuevo centro de salud en 
El Ejido, Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000247, Pregunta relativa a situación del 
hospital de la Inmaculada en Huércal Overa, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a situación del hospital de la Inmaculada en Huércal 
Overa, Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace desde la Consejería de Salud 
y Bienestar Social sobre la situación del hospital de La 
Inmaculada, de Huércal-Overa en Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000248, Pregunta relativa a situación del 
centro de alta resolución de El Toyo en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a situación del centro de alta resolución de El 
Toyo en Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y 
Bienestar Social sobre la situación del hospital de El 
Toyo en Almería?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000249, Pregunta relativa a situación 
del hospital de Torrecárdenas en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a situación del hospital de Torrecárdenas en Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y 
Bienestar Social sobre la situación del hospital de 
Torrecárdenas en Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000250, Pregunta relativa a hospital de 
alta resolución de La Alpujarra (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a hospital de alta resolución de La Alpujarra (Granada).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada legislatura, por parte de la titular de la 
Consejería de Salud, se presentó el programa funcional 
del futuro hospital de alta resolución de La Alpujarra, 
que permitirá acercar la atención especializada y ur-
gente a cerca de 24.000 habitantes de 24 municipios 
granadinos, integrados en tres zonas básicas de salud: 
Cadiar, Ugíjar y Órgiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto para la 
construcción del citado hospital, plazos de ejecución 
y presupuesto dispuesto por la Consejería de Salud y 
Bienestar Social para su realización?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000251, Pregunta relativa a Care en To-
rremolinos (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Care en Torremolinos (Málaga).

PREGUNTA

¿Con qué presupuesto, proyecto y plazo de ejecu-
ción cuenta la Consejería de Salud y Bienestar Social 
para la construcción del anunciado centro de alta 
resolución de especialidades (CARE) en el municipio 
de Torremolinos?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000252, Pregunta relativa a escasez de 
geriatras en los centros sanitarios andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a escasez de geriatras en los centros 
sanitarios andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es una preocupación constante entre la población 
andaluza de mayor edad y sus familiares la falta de 
atención geriátrica especializada en los centros de 
salud de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Salud y Bienestar 
Social dotar de geriatras a los centros de salud de la 
Comunidad andaluza?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000253, Pregunta relativa a obras de am-
pliación del hospital Costa del Sol, de Marbella 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a obras de ampliación del hospital Costa del Sol, de 
Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué plazo tiene prevista la Consejería de Salud 
y Bienestar Social finalizar las obras de ampliación del 
hospital Costa del Sol, de Marbella?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000254, Pregunta relativa a Chares en 
la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Chares en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y 
Bienestar Social la apertura al público de los Chares 
del Condado, de la Costa Occidental y de la Sierra, 
en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000255, Pregunta relativa a Chares de 
Mijas en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Chares de Mijas en Málaga.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto del 
CHARE de Mijas?

¿Cómo va a financiarse dicho proyecto y cuándo 
entrará en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000256, Pregunta relativa a Chares del 
Valle del Guadalhorce en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Chares del Valle del Guadalhorce en Málaga.
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PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto del 
CHARE del Valle del Guadalhorce?

¿Cuándo tiene prevista su finalización y puesta en 
funcionamiento la Consejería de Salud y Bienestar 
Social?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000257, Pregunta relativa a unidades de 
salud mental comunitarias y menores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a unidades de salud mental comunitarias y menores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las unidades de salud mental comunitaria, repartidas 
por los distritos y provincia, no cuentan con espacios 
ni personal especializado en menores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Salud 
y Bienestar Social de la Junta de Andalucía dotar a las 
unidades de salud mental comunitarias, de Granada 
y su provincia, de personal y espacios especializados 
en menores?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000258, Pregunta relativa a deuda de la 
asociación ASPANDEM en San Pedro de Alcántara 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a deuda de la asociación ASPANDEM en San Pedro 
de Alcántara (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La asociación ASPANDEM, con sede en San Pedro 
Alcántara (Marbella-MALAGA), atiende a personas con 
discapacidad de la Costa del Sol. La Junta de Anda-
lucía, a través de distintas Consejerías y empresas 
públicas, hace meses que dejó de ingresar las partidas 
correspondientes para que puedan desarrollar su labor 
de forma adecuada y que superan los 580.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pendiente el Gobierno andaluz abonar estas 
cantidades a corto plazo?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/POC-000259, Pregunta relativa a Grupo de Emer-
gencias de Andalucía (GREA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Grupo de Emergencias de Andalucía (GREA).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre 
su decisión adoptada de suprimir el contrato que dicha 
Administración mantenía con la empresa que prestaba 
el servicio de los helicópteros al Grupo de Emergencias 
de Andalucía (GREA)?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez.

9-12/POC-000260, Pregunta relativa a rehabilitación 
de la iglesia de Santa María la Mayor, de Linares 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
rehabilitación de la iglesia de Santa María la Mayor, 
de Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están desarrollando, desde el 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, para 

la rehabilitación de la iglesia de Santa María la Mayor 
de Linares?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000261, Pregunta relativa a Delegado Pro-
vincial de Cultura de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez 
y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y 
Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Delegado 
Provincial de Cultura de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos conocido, a través de distin-
tos medios de comunicación, que la Agencia Española 
de Protección de Datos ha dictado una resolución en 
la que culpa a la Delegación de Cultura de la Junta de 
Andalucía de haber arrojado a la basura decenas de 
documentos, entre los que había algunos que contenían 
información de carácter personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre 
los hechos descritos?

¿Piensa el Gobierno andaluz adoptar alguna medida 
contra el responsable de la Delegación de Cultura en 
la provincia de Granada don Pedro Benzal?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez y	
Ana Vanessa García Jiménez.
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9-12/POC-000262, Pregunta relativa a XIV Edi-
ción del Certamen de Pintura Rápida de Castellar 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a XIV Edición 
del Certamen de Pintura Rápida de Castellar (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de mayo se celebraba la XIV 
edición del Certamen Internacional de Pintura Rápida 
de Castellar. Cita importante de la agenda cultural de 
la provincia por la cantidad de pintores que participan 
y la repercusión cultural y turística que aporta al bello 
municipio y la provincia jiennense.

Durante este día, Castellar se convierte en cultura 
viva y se ve invadida por cientos de pintores de todas 
las nacionalidades que buscan el rincón idóneo para 
plasmarlo en sus lienzos y recrearse en el valioso 
patrimonio monumental de la ciudad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué circunstancias han provocado que este año 
sea el primero que no ha colaborado la Consejería de 
Cultura y Deporte que siempre aportaba el importe del 
primer premio para esta importante actividad cultural 
jiennense?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000263, Pregunta relativa a cumpli-
miento del Plan Linares Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cumpli-
miento del Plan Linares Futuro.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno del 
grado de cumplimiento de los compromisos adquiridos 
en el Plan Linares Futuro?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000264, Pregunta relativa a central de com-
pras y portal multimedia para Pymes comerciales 
andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y 
D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. José 
Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a central de compras y 
portal multimedia para Pymes comerciales andaluzas.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2010, el Parlamento de Andalucía aprobaba 
la creación de una Central de Compras para mejorar 
la capacidad de negociación con los proveedores y 
fabricantes de las pequeñas y medianas empresas 
comerciales andaluzas y un Portal Multimedia, en 
colaboración con el sector, para dar respuesta a las 
necesidades más comunes de este sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran actualmente la 
central de compras y el portal multimedia, diseñados 
para mejorar la competitividad del sector comercial 
andaluz?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García y	
José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000265, Pregunta relativa a eliminación 
de ayuda a la Bienal de Flamenco de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
eliminación de ayuda a la Bienal de Flamenco de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el motivo por el que la Junta de Anda-
lucía, a través de la Consejería de Turismo y Comercio, 
ha eliminado su aportación a la Bienal de Flamenco de 
Sevilla a tan sólo 40 días del comienzo de la misma?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Patricia del Pozo Fernández.

9-12/POC-000266, Pregunta relativa a helipuerto de 
Santisteban del Puerto (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a helipuerto 
de Santisteban del Puerto (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace seis meses se encuentra totalmente 
finalizada la infraestructura del helipuerto en la locali-
dad jiennense de Santisteban del Puerto a fin de dar 
cobertura a las emergencias sanitarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto que la infraestructura del 
helipuerto de Santisteban del Puerto, en la provincia 
de Jaén, comience a prestar los servicios para los que 
está destinada?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000267, Pregunta relativa a inclusión 
del Museo de la Cal de Morón de la Frontera en 
el programa “Rutas Educativas por Andalucía” 
para el año 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
inclusión del Museo de la Cal de Morón de la Frontera 
en el programa “Rutas Educativas por Andalucía” para 
el año 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Museo de la Cal se ubica en el corazón de la 
zona denominada aldea de “Las Caleras de la Sierra”, 
en Morón de la Frontera, la cual está inscrita en el 
Catálogo General del Patrimonio Histórico Andaluz 
como bien de interés cultural, con la tipología de lugar 
de interés etnológico. Este museo ocupa una amplia 
zona de 3.000 m2 en la que se ubican hornos tradicio-
nales de elaboración de cal, datados del siglo XIX y 
totalmente restaurados, y una casilla denominada “del 
Calero” construida en la misma fecha aproximadamente 
y edificada con los materiales de la época, manteniendo 
la decoración y utensilios característicos de la fecha. 
También cuenta con un centro de interpretación y sala 
de proyecciones, en los que el visitante puede conocer 
de primera mano todo el proceso de la elaboración de 
la cal y la influencia en la cultura andaluza, llegando a 
ser una de sus señas de identidad más reconocidas 
en el mundo.

El objetivo principal de la asociación es dar a 
conocer la cultura de la cal y promover las visitas a 
los hornos. Y la actividad educativa, que se lleva a 
cabo por el museo, pretende revelar significados e 
interrelaciones a través del uso de objetos originales, 
del contacto directo con los artesanos y en los hornos, 
para desarrollar el interés, disfrute y compresión del 
visitante por este lugar del hombre en su medio. El fin 
último es incrementar la conciencia del visitante acerca 
de la importancia de este patrimonio, proporcionarles 
recreación encontrando la relación íntima con ese 
patrimonio y despertar el deseo de contribuir a su con-
servación, transmitiéndonos la riqueza de esta cultura 
que se ha mantenido durante siglos y la importancia 
de conservar y difundir este patrimonio.

La asociación que gestiona el Museo de la Cal ha 
solicitado su inclusión en el programa «Rutas Educativas 
por Andalucía» para el año 2013, que pone en marcha 
todos los años la Consejería de Educación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsión la Consejería de Educación de 
incluir el Museo de la Cal, de Morón de la Frontera, en 

el programa de rutas educativas por Andalucía para el 
próximo año 2013?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,	
Marina Segura Gómez.

9-12/POC-000268, Pregunta relativa a cierre del cen-
tro de reinserción de jóvenes con sentencias ju-
diciales “Himilce” de Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cierre 
del centro de reinserción de jóvenes con sentencias 
judiciales “Himilce” de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado 15 de noviembre viene prestando 
su servicio el nuevo centro de día “Himilce” de Linares. 
Una instalación que tiene como principal objetivo aten-
der a adolescentes de ambos sexos, mayores de 14 
años, con sentencias firmes o resoluciones judiciales 
cautelares que se encuentren en obligación de cumplir 
una serie de medidas en régimen abierto.

Dicho centro se inauguró oficialmente en enero 
de 2012; seis meses después, la Junta de Andalucía 
anuncia su cierre en este mismo año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué circunstancias han provocado que el centro 
de menores “Himilce” sea uno de los servicios públicos 
más efímeros de la historia en Linares?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.
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9-12/POC-000269, Pregunta relativa a cobro pen-
diente a la Asociación AMAPPACE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cobro 
pendiente a la Asociación AMAPPACE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La asociación de madres y padres de paralíticos 
cerebrales AMAPPACE reclama a la Junta de Andalucía 
el pago de 730.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión de pago tiene la Consejería de Salud 
y Bienestar Social a este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000270, Pregunta relativa a cobro pen-
diente a la Asociación Arrabal, de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cobro 
pendiente a la Asociación Arrabal, de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación Arrabal, de Málaga, tiene pendiente 
de cobro 650.000 euros de los programas de “Andalucía 
Orienta”, acompañamiento a la inserción y experiencias 
profesionales de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de pago tiene la Consejería de Eco-
nomía, Innovación, Ciencia y Empleo a este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000271, Pregunta relativa a partidos ju-
diciales en la Comunidad Autónoma andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a partidos judiciales en la Comunidad 
Autónoma andaluza.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Justicia e 
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Interior, ante una eventual reforma de la demarcación 
judicial en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000272, Pregunta relativa a partidos ju-
diciales en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a partidos judiciales en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Justicia e 
Interior, ante una eventual reforma de la demarcación 
judicial en Almería?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000273, Pregunta relativa a Alestis Ae-
roespacial. Plan de viabilidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Alestis 
Aeroespacial. Plan de viabilidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alestis Aeroespacial anunció la elaboración y apro-
bación de un plan de viabilidad que despejará el futuro 
para dicha empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo afecta este plan a los trabajadores y las 
diversas factorías que tiene la empresa, qué repercusión 
tendrá sobre el sector auxiliar?

¿Va a liderar este plan de viabilidad el Gobierno 
andaluz?

¿Cuál va a ser el papel del Gobierno andaluz en 
esta empresa?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/POC-000274, Pregunta relativa a profesores 
universitarios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a profe-
sores universitarios.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las universidades andaluzas han realizado una 
importante inversión en la formación de docentes que 
hoy son doctores. Profesores univesitarios que están en 
proyectos de investigación y que asumían una importante 
carga docente; sin embargo las universidades no les 
están renovando sus contratos. Estamos hablando de 
profesores con una antigüedad de más de diez años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Gobierno 
andaluz en relación con estas personas?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/POC-000275, Pregunta relativa a planes o re-
formas en las universidades andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a planes 
o reformas en las universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Tiene previsto acometer el Gobierno andaluz pla-
nes o reformas en las universidades andaluzas para 
alcanzar una docencia e investigación de excelencia?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/POC-000276, Pregunta relativa a Invercaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Invercaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Invercaria es una sociedad pública andaluza de 
capital riesgo, que invierte en capital y concede prés-
tamos participativos a empresas andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado y qué préstamo 
participativos ha concedido en los seis primeros meses 
del ejercicio 2012?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/POC-000277, Pregunta relativa a demanda de 
plazas universitarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a demanda 
de plazas universitarias.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Gobierno andaluz y qué 
medidas va a adoptar, una vez conocida la demanda 
de plazas para el curso 2012-2013 en cada universidad 
y en los grados ofertados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/POC-000278, Pregunta relativa a reducción 
en inversión y mantenimiento en conservatorios 
y escuelas de música en las comarcas granadinas 
de Motril, Guadix y Baza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a reducción en inversión y mantenimiento en 
conservatorios y escuelas de música en las comarcas 
granadinas de Motril, Guadix y Baza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación de la Junta de Anda-
lucía ha venido realizando reducciones en la partida 
destinada a la inversión y mantenimiento de los con-
servatorios y escuelas de música profesionales en las 
comarcas granadinas de Motril, Guadix y Baza, con el 
consecuente retraso en los pagos y la disminución del 
número de plazas ofertadas en enseñanza profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos para que 37 alumnos 
granadinos que han superado las pruebas de acceso, 
con el esfuerzo personal y económico que supone, no 
puedan acceder a una enseñanza profesional musical 
ante la reducción de plazas?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000279, Pregunta relativa a aniversario 
de la Batalla de las Navas de Tolosa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a aniversario de la Batalla de las Navas de Tolosa.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Cultura y Deporte 
alguna actividad con motivo del ochocientos aniversario 
de la batalla de Las Navas de Tolosa?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Manuel Garrido Moraga.

9-12/POC-000280, Pregunta relativa a la Cuenca de 
Orce, protegida como Zona Arqueológica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y 
D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Miguel 
Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a la Cuenca 
de Orce, protegida como Zona Arqueológica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de julio el Consejo de Gobierno acordó 
la inscripción de la Cuenca de Orce (Granada) en el 
Catálogo General de Patrimonio Histórico como Bien de 
Interés Cultural con la tipología de Zona Arqueológica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué requisitos reúne la Cuenca de Orce para con-
vertirse en una de las áreas de mayor interés para las 
investigaciones de las primeras ocupaciones humanas 
del continente europeo?

Sevilla, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

José Bernal Gutiérrez y	
Miguel Castellano Gámez.

9-12/POC-000281, Pregunta relativa a restauración 
del Teatro Romano de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Bernal Gutiérrez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Cultura y 
Deporte, relativa a restauración del Teatro Romano 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 13 de julio se anunció, por parte de la 
Consejería de Cultura y Deporte de la Junta de Anda-
lucía, que el Teatro Romano de Málaga va a ser objeto 
de un proceso de restauración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones previstas para restaurar 
este enclave arqueológico convirtiéndolo en modelo de 
la conservación del patrimonio histórico y de disfrute 
para la ciudadanía?

Sevilla, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Socialista,	

José Bernal Gutiérrez.

9-12/POC-000282, Pregunta relativa a beneficiarios 
de la tarjeta Andalucía Sesentaycinco

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodrí-
guez y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y 
Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Salud y Bienestar 
Social, relativa a beneficiarios de la tarjeta Andalucía 
Sesentaycinco.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las personas mayores andaluzas cuentan con la 
tarjeta Andalucía Junta Sesenta y Cinco. Instrumento 
puesto en marcha por la Administración autonómica, 
ahora hace once años, para posibilitar a este colectivo 
el acceso de forma rápida y sencilla a prestaciones y 
programas, así como a importantes descuentos en la 
adquisición de productos y servicios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuántas personas mayores se han beneficiado de 
las prestaciones y programas de esta tarjeta?

Sevilla, 23 de julio de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Socialista,	

Soledad Pérez Rodríguez y	
Clara Eugenia Aguilera García.

9-12/POC-000283, Pregunta relativa a estancias de 
menores extranjeros con familias andaluzas du-
rante los meses de verano

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Ro-
dríguez y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de 
julio de 2012
Orden de publicación de 31 de julio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 

arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Salud y Bienestar 
Social, relativa a estancias de menores extranjeros 
con familias andaluzas durante los meses de verano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un gran número de familias andaluzas son acogedo-
ras durante los meses de verano de menores extranjeros 
en el marco del programa de estancias temporales para 
niños y niñas procedentes de países con dificultades, 
así como menores acogidos por razones sanitarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el balance del programa de estancias 
temporales para menores extranjeros en el verano 2012?

Sevilla, 23 de julio de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Socialista,	

Soledad Pérez Rodríguez y	
Raquel Arenal Catena

.
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